



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Agroekologie

Student: Jana Lepičová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Variantní řešení IV. železničního koridoru v oblasti České Budějovice-Ševětín

Vedoucí bakalářské práce Doc.RNDr. Emilie Pecharová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Práce řeší velmi citlivou a dlouho řešenou otázku v oblasti.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Byly použity nové přístupy a metodiky.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autorka měla k dispozici rozsáhlý materiál, se kterým průběžně pracovala. Při práci s daty se projevila běžná nejistota odpovídající studentu bakalářského studia.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postupy byl s vedoucí práce pravdělně konzultován.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Při závěrečném zpracování došlo k některým opomenutím, zejména při citaci zdrojů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: V práci několik gramatických chyb (překlepů - automatických oprav).

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: O výsledky práce již projevili zájem zpracovatel dokumentaace EIA.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Prosím autorku o shrnutí výhod a nevýhod silniční a železniční dopravy. Který typ autorka preferuje a proč?

Otázka 2: Jaký je názor autorky na tvrzení, že železniční koridory mohou tvořit v krajině významný biokoridor?

Datum: 16. 05. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce: